
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28 - 30 січня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання
28  січня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради

восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної
комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики,
культури та спорту. У роботі постійної комісії взяли участь секретар міської
ради Олег Колюка, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  наступні  питання:  про  співпрацю  з  територіальними
громадами щодо міжбюджетних трансфертів у сфері надання послуг з освіти,
культури, спорту для дітей дошкільного та шкільного віку, які не проживають
на території  Кропивницької  територіальної  громади;  про внесення змін до
рішення  Кропивницької  міської  ради  від  02.02.2021  р.  №  46  «Про
затвердження Регламенту Кропивницької міської ради восьмого скликання»;
про затвердження перспективного плану роботи міської ради на 2022 рік; про
визначення  замовника  реконструкції  стадіону  «Юність»;  про  організацію
пільгового  харчування  учнів  та  вихованців  в  закладах  освіти  та  окремі
питання  щодо  організації  харчування  на  2022  рік;  про  перейменування
закладів  позашкільної  освіти; про  інформацію  щодо  діяльності  постійної
комісії  Кропивницької  міської  ради  з  питань  охорони  здоров'я,  освіти,
соціальної політики, культури та спорту за 2021 рік.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 24 по 28 січня  фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 3547  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 3703 консультації.

З  24  по  28  січня на  особистому  прийомі  у  т.в.о.  начальника  та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  були  35  громадян  з
питань опіки та піклування.

Спеціалісти управління провели 1 рейд по території міста та відвідали
за місцем проживання 2 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. 

Спеціалістами  управління  взято  участь  у  11  судових засіданнях,
знайомстві потенційних опікунів з дитиною-сиротою.
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З 24 по 28 січня   до департаменту соціальної політики звернулися
189 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  140,  надання
соціальних послуг – 15, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам,
які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  5,  санаторно-
курортного  лікування  –  1, компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  5,
консультації  щодо  одноразової  компенсації  у  зв'язку  з  втратою
годувальника, смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою, – 1,
консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  –  1,  надання
консультацій – 15.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 198.

З  24  по  28  січня  управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено  2  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення зовнішньої  реклами на  території  м.  Кропивницького шляхом
обміну інформацією електронною поштою: 24 січня розглянуто 3 питання;
27 січня - 4 питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

З 24 по 28 січня управлінням торгівлі та побутового обслуговування
населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  проведено
обстеження  16 суб’єктів  господарювання щодо дотримання встановлених
вимог  до  функціонування  в  умовах  карантину:  3  об'єкти  з  продажу
продовольчих  товарів,  8  об'єктів  з  продажу  непродовольчих  товарів,
1 аптечний заклад та 4 об'єкти сфери послуг.

У ході обстежень порушень карантинних вимог не виявлено.

28 січня заступник начальника управління охорони здоров'я Лариса
Кудрик провела нараду з  керівниками закладів охорони здоров'я міста та
відповідальними  особами  за  цивільний  захист  у  закладах  на  тему:
«Підсумки  роботи  цивільного  захисту  закладів  охорони  здоров'я  міста  у
2021 році та визначення завдань на 2022 рік». 

Розглянуто підсумки готовності медичної служби цивільного захисту
до ліквідації надзвичайних ситуацій та визначено завдання на 2022 рік.

28 січня начальник управління транспорту та зв’язку Віктор Житник
провів  робочу  нараду  з  керівниками  підприємств-перевізників,  які
обслуговують міські автобусні маршрути загального користування міста.

Розглянуто  питання  щодо  неухильного  дотримання  перевізниками
умов додаткових угод та графіків роботи у вечірні години доби. Керівників
підприємств  було  попереджено  про  те,  що  будуть  здійснені  рейдові
перевірки   роботи  транспорту  у   вечірній  час.  У  разі   виявлення   фактів
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порушень,  зокрема,  відсутності  на  маршрутах  необхідної  кількості
транспортних засобів, складатиметься відповідний акт про невідповідність
роботи підприємства умовам договору. З такими перевізниками організатор
пасажирських  перевезень  буде  розривати  договори  на  обслуговування
автобусних маршрутів.

 
29  січня староста  Новенського  старостинського  округу  Любов

Марченко прозвітувала перед жителями округу за результатами діяльності у
2021 році. На звіт були запрошені жителі старостинського округу, депутати
міської ради, керівники установ та закладів, голови квартальних комітетів,
керівники громадських організацій та засоби масової інформації.  У заході
брали  участь:  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  заступники  міського
голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Олександр Вергун та
Сергій  Колодяжний,  начальник  Головного управління  житлово  –
комунального  господарства Віктор  Кухаренко,  депутати  міської  ради
Валентина Яремчук, Віталій Вязовцев. 

Присутні ознайомилися з результатами проведеної роботи за звітний
період,  планами  та  перспективами  розв’язання  проблем  старостинського
округу  у  2022  році, отримати  відповіді  на  питання  і  висловити  свої
пропозиції.

Прозвітували  про  свою  роботу  депутатка  міської  ради  виборчого
округу № 5 Валентина Яремчук і  два поліцейські офіцери громади Андрій
Клименюк та Євгеній Роздобудько.

Діалог влади з народом

28  січня  на  особистому  прийомі  у  заступника  міського  голови  з
питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного побували
мешканці міста різного соціального стану та категорії: учасник бойових дій,
працівники бюджетної сфери. 

Розглянуті  питання: про  роботу  Комунальної  установи
“Кропивницький  міський  територіальний  центр  соціального
обслуговування (надання соціальних послуг)”; про  врегулювання питання
оплати  праці;  про  надання  роз'яснень  стосовно  щорічних відпусток;  про
організацією освітнього процесу.

За  результатами  розгляду  звернень  питання  взяті  на  контроль  та
надані відповідні доручення.

28 січня на дзвінки мешканців міста, які надходили на “Гарячу лінію”
міського  голови,  відповідав  начальник  управління  транспорту  та  зв'язку
Віктор Житник.

Посадовець  відповів  на  чисельні  телефонні  дзвінки,  де  було
порушено низку питань, що стосуються  роботи  громадського транспорту, а
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саме: про вирішення питання придбання учнівських квитків для проїзду в
громадському транспорті;  про налагодження графіка роботи маршрутного
таксі  № 55;  про перевезення автобусами великої  або середньої  місткості
комунального  підриємства  по  маршруту  № 55;  про  перенесення  стоянки
маршрутних таксі  від  житлового будинку  по вул.  Генерала  Жадова,  20  в
інше  місце;  про  повернення  попередньої  схеми  руху  маршрута  автобуса
великої місткості №114; про налагодження часу роботи маршрутних таксі та
автобусів,  які  курсують  до  «мкр.Стара  Балашівка»  з  11.00  до  15.00;  про
продовження автобусного маршруту  до кінця вул. Бобринецький шлях; про
перевірку водіїв маршрутного таксі № 8, 15, 3 на дотримання затвердженого
графіка руху; про обладнання GPS-навігаторами маршрутних таксі. 

Також  надійшли  2  телефонних  дзвінки  зі  скаргами  на  водіїв
маршрутного таксі № 55, які не доїжджають до кінцевої зупинки «мкр. Нова
Балашівка»  та  водія  маршрутного  таксі  №  21,  який  не  повернув  кошти
дитині, яка помилково зайшла.

За  результатами  розгляду  звернень  питання  взяті  на  контроль  та
надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
З нагоди Дня пам'яті Героїв Крут

28  січня з  нагоди  відзначення  104-річниці  бою  під  Крутами
відбулося  урочисте  покладання  квітів  біля  пам'ятного  знака  братам
Шульгиним.

У  заході  взяли  участь  перший  заступник  голови  Кіровоградської
обласної  державної  адміністрації  Андрій  Лісота, міський  голова  Андрій
Райкович, секретар міської ради Олег Колюка, єпископ Кропивницький та
Голованівський  Марк,  військовослужбовці,  представники  громадських
організацій ветеранів та волонтерів, учасників АТО/ООС.

В пам’ять про Героїв Крут єпископ Кропивницький і Голованівський
Марк відслужив літію.

28  січня до  Дня  пам’яті  Героїв  Крут у  закладах  освіти  міста
проведено єдиний тематичний урок  «Січові Стрільці – символ нації».

28 січня  бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної
системи міста були проведені:

№ 12 – відеорепортаж «Україною жили, за Україну полягли». Під час
заходу присутні мали змогу переглянути хроніки того часу та презентацію
«Пам'ятай про Крути»;

№  8  –  вахта  пам'яті  «Крути  –  бій  за  майбутнє».  Відвідувачів
ознайомили з тематичною виставкою «День пам’яті героїв Крут». Протягом 
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дня  користувачі  та  гості  мали  змогу  переглянути  документальний  фільм
«Крути: пишемо історію» та історичну драму «Крути 1918»;

Центральна  бібліотека  –  виставка «Україною  жили,  за  Україну
полягли».  Читачі  могли  переглянути  фільм  «Крути  –  молода  кров»,  про
курсантів військової школи, студентів і гімназистів, які прийняли нерівний
бій  із  майже  5-тисячною  більшовицькою  армією,  відстоюючи  право
українського народу жити у власній державі.

На  виставці  були  представлені  матеріали  і  про  нашого  земляка,
Володимира  Шульгина,  який  під  Крутами  поклав  своє  життя  за
Батьківщину. 

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

29 січня  бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної
системи міста були проведені:

№  14  –  екскурс-опитування  «Як  ви  ставитись  до  впровадження
реформи децентралізації?». Читачі дізнались що таке децентралізація, про
зміни до Конституції щодо децентралізації в 2022 році, які необхідні для
подальшого просування реформи та її завершення;

№  17  –  засідання  клубу  «Світана».  Відкритий  мікрофон  «План
порятунку: як не потрапити під вплив токсичних людей».

Захід  відбувся  у  формі  відкритого  мікрофона.  Мова  йшла  про
токсичних людей, які порушують наші кордони, пасивно-агресивних людей,
емоційних ґвалтівників, маніпуляторів, які випивають наші сили, енергію,
мотивацію  і  радість  життя.  Учасники  засідання  активно  дискутували,
ділилися досвідом спілкування з «важкими» людьми; 

№  6  –  святковий  діалог  «Незвичайні  свята  року».  Під  час  заходу
бібліотекар  розповіла  про  незвичайні  свята  січня  і  як  їх  відзначають  у
різних країнах;

Освіта

28 січня  спеціаліст відділу по роботі з закладами освіти управління
освіти  Оксана  Борщенко  провела  онлайн нараду  для  керівників  закладів
дошкільної освіти міста. 

Розглянуті питання: про виконання доручень, отриманих під час нарад
керівників закладів дошкільної освіти за 2021 рік; про вимоги до складання
річного звіту (Ф-85к) роботи закладу дошкільної освіти;  про організацію
харчування  пільгових  категорій  дітей  в  закладах  дошкільної  освіти  у
2022 році; про посилення заходів безпеки в закладах освіти.
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Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера

З  24  по  28  січня працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  39 вулиць, складено  23 протоколи,  видано
37 попереджень.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89


